FICHAS DE RESOLUCION DE PROBLEMAS 2° CICLO DE PRIMARIA C.P. PRINCIPE FELIPE JULIO-2001

ICALcuLO

MENTAL 7

Resuelve mentalmente.

Héctor lleva dos maletas. Una pesa
25 kilos y la otra pesa 5 kilos menos.
¢Cudntos kilos lleva entre las dos
maletas?

Solucién:

Si repartes 6 estampas entre dos
compaiieros. ¢Cudntas les dards a
cada uno?

Solucién:

Bart Simpson pesé 3 kilos al nacer.
Si ahora pesa 40 kilos. ¢Cudntos
kilos de peso ha ganado?

BABY
HOMER

Solucién:

En la montafia ruso hemos subido 50
metros de altura, después hemos
bajado 20 metros y de nuevo hemos
subido 20 metros. ¢A qué altura
estamos ahora? (7

Solucién:

En una carrera de 20
Km. que participaban
100 corredores aban-
donaron 40 a los 10 ;
Km. y 10 mds a los 15
Km. ¢Cudntos finaliza-
ron la carrera?

Solucién:

| Una vallista ha pasado 8 vallas sin
derribarlas y ha caido 2 vallas.

@ ¢ Cudntas vallas habia en la carrera?

Solucién:
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